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[Ime in priimek: Stevilo to¢k:

@ Izraéunaj racune. Crke vpisi v razpredelnico na ustrezna mesta. lzvedel bos, kako se je imenoval
predhodnik danasnjih koles.
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3 Izracunaj racune. Rezultate po vrsti povezi s ¢rto. Dobil boS prevozno sredstvo, ki so ga razli¢na
C ljudstva uporabljala za potovanje po vodi.
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Spremeni mere. Crke s pravilnimi rezultati pobarvaj. Pobarvane ¢rke po vrsti prepisi na értice.
Izvedel bos, kateri dve Zivali sta opravili prvi polet z balonom.
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Ugotovi, katera lokomotiva je prava. Pobarvaj tire s pravilnimi rezultati po vrsti.

A Po cesti se je peljalo 7 kocij. Vsaka kocija ima po 4 kolesa. Koliko je vseh koles?

Racun:

B Na snegu so bile 4 sani. 3 sani so vlekli po 3 (trije) psi. 1 sani pa 2 konja.
Koliko Zivali je vleklo sani?

Racun:

¢ Ladja je imela naloZenih 220 zabojev krompirja. Delavci so nalozili Se 80 zabojev krompirja.
Koliko zabojev je nalozenih na lad;ji?

Racun:
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